

搜羅中國物產

中以供僑商採辦

雲

華

高完

備

商店

產不論大小定單  
一律優禮歡迎

國公實業行

FOO HUNG COMPANY

129-131 Pender St. E.

Phone Say. 3440

Vancouver, B. C.

廣東新聞一

原來四軍候餉始出

武漢

廣州訊 張發奎軍拔據離桂 停頓全  
州厥中原因複雜 各方宣傳 莫不  
言之成理 各有是非 昨該軍副官長  
黃昌源 忽蒞廣州 廉新亞酒店 黃  
氏之來 外間知者甚少 某報記者以  
友人之介 擬與一談 黃氏談話之間

於四軍停頓全州 謂為純出餉項不  
繼 刻張向華已在滬籌得六拾萬元

由滬到長沙者二拾萬元 其餘三拾  
萬元則由黃氏攜帶來粵 據託由湘衡  
鹽商轉滬入湘 以利轉運云 黃氏在  
粵雖僅匆匆數日 然已集得四軍舊部  
三拾餘人 前往效力 而久留南寧交  
涉項目吳奇偉 亦已於二拾日自南  
寧啟程前往全州 四軍舊部之相隨者  
亦百餘人 某報記者叩以六拾萬巨  
本部隊云 黃氏之言如此 據黃氏所談  
時進行方向 據黃氏所談 僅以武漢  
為止 某記者又叩以該軍實力 究有  
若干 據謂共三團四營 均為四千人  
本部隊云 黃氏之言如此 今後方針 即  
此已可知其七八

貨何自而來 黃氏笑而不言 然以  
其言詞之間 於汪精衛氏甚事推崇  
此款或於汪氏不知若干之關係 又該  
軍北上 初樹目標 原為援黑 而此  
亦百餘人 某報記者叩以六拾萬巨  
本部隊云 黃氏之言如此 今後方針 即  
此已可知其七八

惟記者別得消息 四軍此次開拔費

用桂省資有所補助 此款以前張向  
華與桂中往來電報固可知 不過黃氏  
未肯明言

巨內有市商會存款五拾萬元 華僑

扣留查兩銀號共倒捷一百餘萬元之

林某四拾萬元 另發出收條六拾萬元

除外則零星存戶 公安局拾九日會

同市商會 將兩銀號產物點存 約得

巨內有市商會存款五拾萬元之

林某四拾萬元 另發出收條六拾萬元

除外則